

№ 1 (58)
24 мая -
8 июня
2008 г.
ВЫХОДИТ
ПО СУББОТАМ

ПРИДУНАЙСКИЙ КРАЙ

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

МИР ВОКРУГ НАС

США испытали прототип авиационной лазерной пушки, предназначенный для поражения наземных объектов. Испытания проходили в обстановке глубокой секретности. В перспективе такой пушкой американские военные планируют оснащать тяжёлые штурмовики на базе военно-транспортных самолетов C-130H «Hercules», которые стоят на вооружении Командования специальных операций. Впрочем, новое оружие может быть использовано и для противодействия массовым беспорядкам.

Ближайшие праймериз, скорее всего, обернутся для демократов «ничьей», а последующие могут принести победу Бараку Обаме. Кандидат от республиканцев Джон Маккейн почувствовал это и открыл по чернокожему сенатору прицельный «огонь»: слишком, мол, тот молод и неопытен. Однако Обаме есть чем ответить. Маккейн оказался вовлечён в громкий скандал с лоббированием коммерческих интересов.

Число жертв землетрясения в Китае может достичь 70 тысяч. Для последующей идентификации неопознанных тел правительство КНР создаёт базу данных ДНК. По мнению российских учёных, в ближайшее время местным властям стоит ждать новых толчков. Но территории СНГ они вряд ли коснутся.

Уголовное дело на экс-президента Чэнь Шуйбяня завела прокуратура Тайваня. Его подозревают в хищении 450 тыс. долларов.

В Багдаде возобновился суд над Тариком Азизом. Высший иракский уголовный трибунал обвиняет бывшего вице-премьера и главу МИД, а также ещё семерых подсудимых в причастности к убийству 42 торговцев в 1992 году.

Учёные Австралии пересадили в эмбрион мыши часть ДНК сумчатого волка, надеясь воссоздать это вымершее животное.

В прошлом году ущерб от действий морских разбойников пре-высил 40 млрд. долларов США.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Следующий номер газеты выйдет ориентировочно после 20 июня.

ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ

«ВЕЛИКИЙ УКРАИНЕЦ» — ВЕЛИКИЙ РУССКИЙ!

16 мая завершился устроенный телеканалом «Интер» конкурс под претенциозным названием «Великие украинцы». Итог его оказался весьма неожиданным для непосредственных организаторов и тех политических сил, которые затеяли эту околисторическую возню.

Великим украинцем был всенародно провозглашён **русский князь** Ярослав Владимирович, ещё при жизни получивший от народа почётное прозвище Мудрый. Он правил государством **Русь** и издал первый **русский** сборник законов, называвшийся «**Русская Правда**». Как видим, с Ярославом Мудрым связаны исключительно слова «Русь» и «русский», а не «Украина» и «украинский».

В ходе конкурса выяснились и другие интересные исторические факты. Так, современный **украинский националист** Дмитрий Корчинский сообщил телезрителям, что «отец украинской державности» Богдан Хмельницкий был «первым **русским князем** из украинцев» и, отбив у поляков Киев, провозгласил себя «великим князем **русским**». Да и свою несостоявшуюся державу он называл не «Украиной», а «**Русью**». В этом нет ничего удивительного. Ведь даже в XVIII-XIX веках «Украина» и «украинцы» были не национальными, а территориальными понятиями, обозначавшими подвластные Речи Посполитой (а затем Австро-Венгрии) **области Юго-Западной Руси** и проживавших на их территории **русских** людей. Выяснилось и то, что Бильбия, поденная Ярославом Мудрым французскому королю, была написана на **древнерусском** языке и её без труда стал читать

вслух **русский** царь Пётр Первый, посетивший Францию несколько столетий спустя.

Примечательно, что в первую десятку «великих украинцев» попали уроженец северной **России** Н.Амосов и «восточно-украинский» философ Г.Скворода, писавший свои сочинения на **русском** языке (поэтому сегодня они публикуются в переводе на «сучасну українську мову»). Зато ближе к последним местам оказались подлинные отцы украинской независимости — М.Грушевский, П.Скоропадский и Л.Кравчук. Несмотря на усиленную активность представителей КПУ, на тех же позициях застрял и В.Ленин, бросивший в массы лозунг о «самоопределении наций» «вплоть до создания собственных государств». А повторивший этот «подвиг» в начале 1990-х годов первый «российский» президент Б.Ельцин, который развалил СССР и тем самым на деле возродил «украинскую державность», вообще не попал даже в почётную сотню «великих». Зато ненавидевший «независимость» и сопереживавший борьбе белых «за единую Россию» М.Булгаков там оказался!

«Интеровское» мероприятие лишний раз показало искусственность совершённого в начале XX века разделения русского народа и самой России, а также то, что значительная часть народа Украины, несмотря на почти два десятилетия русской, КУНовской, «нацистской» и БЮТовской пропаганды, осознаёт себя русскими. В общем, с праздником тебя, великий русский народ!

В.ИВАНОВ, г. Измаил

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ ТРИБУНА

«СЛУГИ НАРОДНЫЕ» ЛУЧШЕ ХОЗЯЕВ ЖИВУТ

Город Измаил. Переулок Болградский, прозванный в народе «улицей Демьяна Бедного». Почти уже построенный дом № 13. Он находится на том самом участке, который с подачи депутатского большинства получил в собственность член исполкома горсовета и бывший кандидат на пост мэра от «промышленно-предпринимательской» партии.

Уютный двухэтажный домина с кирпичным забором и двумя гаражами в придачу. Совсем как у «универсального зама» — «верного кармазинца». Надо полагать, такая мощная «хатынька» воздвигается за счёт средств, нажитых исключительно «непосильным и честным трудом» (по выражению персонажа одной популярной кинокомедии) на ниве государственной службы. Участок-то бесплатно достался.

Возможно, это и есть тот самый «тёплый дом», который обещал лохам-избирателям экс-кандидат в мэры. Лохов, клюнувших на обещания, было много —



целых три тысячи! Но вот незадача. Обещал-то всем, а реализовал только для себя любимого.

Это — хороший урок для тех недалёких умов горожан, которые голосуют за представителей олигархических партий и прочих «богатеньких братин», в надежде, что с «барского стола» и им чего-то обломится. И не надейтесь!

С.КОЛЕСОВ. Фото автора.

МНЕНИЕ

«РОГА И КОПЫТА»: НЕЗАКОННОРОЖДЕННЫЙ «СОБЕСЕДНИК ИЗМАИЛА»

Общественная организация «Народный контроль» занеслась вокруг газеты «Собеседник Измаила». Как известно, городской совет создал временную депутатскую комиссию по проверке учредительных документов этого печатного издания. С другой стороны, коллектив газеты настойчиво требует у горсовета финансовой помощи.

В ходе изучения данного вопроса народные контролеры обратились с запросом в межрайонную прокуратуру, которая сообщила следующее.

Подготовку и выпуск газеты «Собеседник Измаила» осуществляет субъект предпринимательской деятельности — коллективное предприятие «Редакция газеты «Собеседник Измаила» (стоит отметить, что горсовет как учредитель газеты такого поручения этому СПД не давал — **автор**).

В нарушение законодательства, регламентирующего порядок ведения Единого государственного реестра предприятий и организаций Украины, под одним и тем же идентификационным кодом №02474305 зарегистрированы сразу два разных субъекта хозяйствования — редакция газеты «Советский Измаил» и коллективное предприятие «Редакция газеты «Собеседник Измаила». Причём, формы собственности у названных предприятий разные. Прокуратура также отметила, что Коллективное предприятие «Редакция газеты «Собеседник Измаила» не может быть правопреемником Редакции газеты «Советский Измаил».

Помимо всего прочего, прокуратура выразила сомнение по поводу обоснованности включения в Единый государственный реестр Редакции газеты «Советский Измаил» в 1994 году как учреждения Министерства информации Украины (общегосударственная форма собственности).

Такие выводы Измаильской межрайонной прокуратуры

дают основание полагать, что руководство Редакции газеты «Советский Измаил», газеты «Собеседник Измаила» и Коллективного предприятия «Редакция газеты «Собеседник Измаила» действительно допустило ряд нарушений законодательства Украины в процессе регистрации и хозяйственной деятельности. Надо отметить, что руководят этими предприятиями один и тот же человек — Кривцов Николай Иванович. Для чего он это всё сделал?

Ответ элементарно прост. Николай Иванович искусственно запутал процедуру регистрации возглавляемых им предприятий, чтобы требовать у горсовета бюджетное финансирование. Это позволило ему длительное время начислять себе зарплату в 2600 грн., а по достижении 60 лет ещё и получить пенсию в размере 2798 грн. 79 коп. Такую «царскую» пенсию ему начислили сердобольные работники Пенсионного Фонда просто на основании того, что Николай Иванович записал себе в трудовую книжку фразу: «Назначен редактором... на основании решения сессии Измаильского горсовета...». И номер прошёл!

Представьте себе, руководитель предприятия ежемесячно получает больше тысячи долларов и после этого жалуется, что его подчинённые страдают от несвоевременной и низкой зарплаты!

Ситуация явно ненормальная. Члены общественной организации «Народный контроль» искренне переживают за судьбу общественно-политической газеты «Советский Измаил». Прислушиваясь к настойчивой рекомендации Измаильской межрайонной прокуратуры, мы подали жалобу в Прокуратуру Одесской области. Хотя мы считаем, что эту проблему может решить только наш горсовет.

Равиль ИСЛАМОВ, председатель организации «Народный контроль»

ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА БЕЗ КАКИХ-ЛИБО РЕЗУЛЬТАТОВ

19 мая в соответствии с «мудрым» решением 31-ой сессии Измаильского горсовета у городского головы Г.Дубенко прошла встреча по вопросу тарифа на проезд в «маршрутных такси». Помимо мэра, в ней приняли участие его первый заместитель С.Переверза, советник Л.Степаненко, заместитель председателя **депутатской группы «Русь»** И.Бухтин, семь перевозчиков и две представительницы управления экономики, активно защищавшие интересы «маршрутчиков». Каждая из сторон изложила свою позицию. И.Бухтин также сообщил, что руководитель депутатской группы «Русь» И.Андреанов получил промежуточный ответ из Одесского областного отделения Антимонопольного комитета. Как и ожидалось, участники совещания к единому мнению не пришли.

ВОЛОКИТА СО СТАЖЕМ

Уже несколько лет ветеран труда В.Жуков борется за восстановление своего законного права на жилище и имущество. Он неоднократно обращался в правоохранительные и судебные органы Измаила. Последние лишь волокитят решение вопроса. Под различными надуманными предлогами откладывается рассмотрение дела по иску В.Жукова о признании недействительным договора дарения и о разделе имущества, нажитого в совместном браке. Поэтому Владимир Алексеевич вынужден был обратиться с жалобой на бездействие измаильских «жрецов Фемиды» во главе с С.Пепеляшковым в Верховный Суд Украины. Недавно оттуда пришло письмо о том, что данное обращение передано на рассмотрение в Высший совет юстиции. Остаётся надеяться, что горе-судей всё же привлекут к дисциплинарной ответственности.

КРИМИНАЛЬНАЯ ИЗМАИЛЬЩИНА

Предыдущие выходные прошли в Измаильском районе неспокойно. 17 мая неустановленное лицо проникло в складское помещение базы отдыха «Портовик» (с. Озёрное) и похитило лодочный мотор стоимостью более 3 тысяч гривен. В тот же день житель Новой Некрасовки С.распрошался с некоторой частью своего личного имущества. А вот гражданин Б. из Матроски получил телесные повреждения в результате драки с собственной женой. Вопреки распространённому мнению, «слабый пол» оказался в данном случае сильнее. На дороге Измаил — Лощиновка сотрудники милиции задержали грузовик, перевозивший без сопроводительных документов 5 тонн лома чёрных металлов.

КИЛИЙСКИЙ КРИМИНАЛ

Прошлый месяц в соседнем районе тоже был «жарким». Правоохранительные органы зафиксировали 30 краж, 14 дебошей и драк, 1 самоубийство. Выявлены 4 «квадраты» и 2 «точки» реализации контрафактных дисков. Обнаружены 3 утопленника. Изъяты 5 грамм марихуаны. Вблизи канала Коффа (г. Килия) выявлен факт рыболовства запрещенными орудиями лова двумя жителями Измаильского района. У них изъято 5 кг рыбы. Особым спросом у килийских воров пользуются мопеды, велосипеды и мобильные телефоны. Однако многие грабители следуют принципу «в хозяйстве пригодится» и тащат всё, что попало, — от куриных яиц до цветных металлов.

РАЙСОВЕТ ОБРАТИЛСЯ В КИЕВ

В селе Плавни прошло совместное выездное заседание Президиума Ренийского райсовета и Координационного совета органов местного самоуправления. В ходе него было принято обращение к Министерству образования и науки Украины с просьбой предоставить представителям национальных общин (в районе, как известно, проживают в основном молдаване, болгары, русские и гагаузы) право сдавать вступительные экзамены в вузы на родном или на русском языке, признать дипломы о высшем образовании, выданные учебными заведениями иностранных государств, и упростить процедуру их настрификации для представителей нацименьшинств.

И ЗДЕСЬ — «НОВАЯ РЕДАКЦИЯ»!

29 мая в Рени состоится 18-ая сессия местного райсовета. В числе запланированных шести вопросов значится и такой — «Об утверждении Регламента Ренийского районного совета в новой редакции».

НОВЫЙ МЕМОРИАЛ

В Новом Тарутино (Тарутинский район) торжественно открыт памятник воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Это событие приурочено к Дню Победы и Дню села. Открытию мемориала предшествовала большая исследовательская и поисковая работа. Установлены имена погибших за освобождение Нового Тарутино. Отныне они вычеканены на двух мемориальных пластиках. Зажжён Вечный огонь.

СПОРТ С ДАЛЬНИМ ПРИЦЕЛОМ

В дни майских праздников в Белгороде-Днестровском прошёл Первый фестиваль технических видов спорта «Акерман-моторфест-2008» в рамках Кубка Украины. Местом проведения спортивных состязаний стало живописное поле в районе морского порта. Специально для соревнований по мотокроссу и авторалли были подготовлены две трассы, отвечающие международным стандартам. Среди победителей и призёров состязаний — спортсмены из Киева, Краматорска, Черкасс, Днепропетровска, Донецка, Николаева, Каховки, Балты, Тернополя. Одним из мероприятий культурной программы фестиваля стал концерт военно-патриотической песни с участием группы «Контингент». Спортивный праздник проводился в соответствии с муниципальным проектом «Фестивальная карта Белгорода-Днестровского-2008», рассчитанным на период с мая по сентябрь. Власти города имеют амбициозный план закрепить за ним статус туристического центра Юга Украины.

ПО УКРАИНЕ

СКАНДАЛЫ В «БЛАГОРОДНОМ» ДОМЕ

Уже несколько недель идёт «битва» между «лидеркой» БЮТ и «гарантом Конституции» за Фонд государственного имущества. Идёт борьба за возможность поживиться при приватизации Одесского промышленного завода, Укртелекома и других лакомых объектов, а фактически – за победу на грядущих президентских выборах. Противоречия в стане «демократической коалиции» достигли своего апогея. 12 мая премьер-министр Ю. Тимошенко обвинила президента В. Ющенко в поддержке невыгодных для Украины проектов по разработке промышленного шельфа американской компанией «Венко». «Всё что происходило – происходило, безусловно, по поручению президента и вопреки национальным интересам Украины», – заявила журналистам Юлия Владимировна. На следующий день В. Балога сказал, что в Верховной Раде может появиться новая коалиция в формате БЮТ-КПУ-ПР. Затем произошла анекдотическая история с блокированием парламентской трибуны ... главной правительственный фракцией – БЮТ. 16 мая на 8-ом съезде «Народной самообороны» заместитель председателя этой партии О. Новиков объяснил, что депутатская группа «НС» хочет выйти из состава Блока «Наша Украина – Народная Самооборона». Наконец, уже 19 мая Генпрокуратура возбудила уголовное дело против назначенному Ю. Тимошенко «исполняющим обязанности председателя» Фонда госимущества А. Портнова.

ПРОРЫВ К «ПРИХВАТИЗАЦИИ»

14 мая председатель Фонда Госимущества В. Семенюк-Самсоненко сообщила, что премьер-министр Ю. Тимошенко поручила госканцелярии открыть счёт в иностранной валюте для поступления средств от приватизации. Она также продемонстрировала копию «доверенности». Председатель ФГИ отметила, что канцелярия не имеет права осуществлять подобные действия, поскольку оно не выступает от имени органа приватизации.

ДИПЛОМАТИЧЕСКИЙ ПРОВАЛ

16 мая Политкомиссия Парламентской ассамблеи Совета Европы отказалась признать голод 30-х годов геноцидом украинского народа. «Политкомиссия ПАСЕ отказалась в инициативе украинской делегации считать трагедию голода 30-х годов трагедией только украинского народа под названием «Голодомор». Таким образом, комиссия вынесла решение в пользу нашего подхода – обсуждать эту тему можно только в общесоюзном контексте», – заявил председатель комитета Госдумы по международным делам и глава российской делегации в ПАСЕ Константин Косачев в интервью телеканалу «Вести». С инициативой подготовить доклад о Голодоморе выступили две делегации – российская и украинская. В украинском варианте речь идёт о геноциде украинского народа, а в российском предлагается осудить события 75-летней давности и почтить память русских, украинцев и людей других национальностей, погибших в то время. К. Косачев ранее назвал украинский проект документа «оскорбительным для памяти миллионов жертв голода начала 30-х годов». 16 апреля премьер-министр Украины Ю. Тимошенко призвала Парламентскую ассамблею Совета Европы признать голод 1932-1933 гг. актом «геноцида украинского народа». Однако своим решением ПАСЕ отклонила её инициативу, справедливо указав, что это была трагедия общесоюзного масштаба, но никак не акт целенаправленного «геноцида» против этнических украинцев. Так что на дипломатическом поприще «леди Ю.» постиг полнейший провал.

**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!**

Поздравляем с днём рождения председателя депутатской группы «Русь», депутата горсовета, признанного лидера русских организаций Измаильщины, доцента АНДРИАНОВА Игоря Юрьевича. Желаем крепкого здоровья, счастья и успехов в нашем общем деле!

Друзья, соратники, редакция газеты «Придунайский край»

НАША ПОЧТА**ОСТОРОЖНО — «ДОБРОТА И ЛЮБОВЬ»!**

Прогуливаясь по улицам Измаила, мы увидели, что в этом городе на площади Мира работает приёмная народного депутата Украины А. Дубового, представляющего в Бессарабии партию Ю. Тимошенко. На стене у входа в приёмную названного депутата прикреплены две таблички. На одной из них начертано малиновое сердечко, на другой – «Філія міжнародного благодійного фонду «Доброти та Любові».

Мы не откроем большого секрета, если напомним, что именно такие «любвеобильные доброжелатели», скрывающиеся за стеклянными дверьми такого рода партийных приёмных растоптали гражданские права на Украине. Чтобы лишний раз убедиться в этом, зайдите в кинотеатр – вам не предложат посмотреть кинофильм на русском языке, зайдите в аптеку – в аннотации к лекарствам не всегда вам удастся найти текста на русском языке, в банке – не выдаут ни одного документа, составленного на русском языке, на железнодорожном вокзале вы не увидите расписания движения поездов на русском языке. На первом телевизионном канале УТ-1 слова лидера Партии регионов не прозвучат по-русски – они обязательно будут продублированы на украинский язык... За годы «нэзажности» закрыто 3 тысячи русских школ из 4,5 тысяч существовавших ранее.

Р. Шухевич, З. Бжезинский, делившие на части наше Отечество, удостоены нынешним правящим режимом Украины высоких государственных наград...

«Доброта та любовь» стучится в Вашу дверь...

Земляки – будьте бдительны!

Семья Савченко-Гайдуковых, Рени-Бендери



Карикатура из Интернета

МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА?

Состоявшаяся 24 апреля и 8 мая 30-ая и 31-ая сессии горсовета были похожи внеплановым характером и напряжёнными спорами. Однако в первом случае депутатам не удалось повторно принять затвердленные мэром решения, а во втором – всё произошло с точностью «до наоборот».

ИЗ СЕССИОННОГО ЗАЛА**«СЕАНС «ЧЁРНОЙ МАГИИ» С РАЗОБЛАЧЕНИЕМ»**

2008г. «О согласовании стоимости проезда в транспорте общего пользования в режиме «маршрутное такси». Но эту идею поддержано всего 16 «слуг народа».

В. Коноваленко неожиданно заявил, что «КПУ оказывает поддержку малому и среднему бизнесу» и высказался за переголосование вопроса по «Пиону» и «Визиту» (ещё один «мелкобуржуазный деятель» в «левом» стане оказался – куда только «бдительный» В. Себченко смотрит!). Вслед за ним Е. Прокуратов предложил вновь вернуться к ООО «Курьер». И. Бухтин отметил, что «регионалы» и коммунисты проявляют интерес лишь к рассмотрению вопросов, связанных с арендой и приватизацией, и игнорируют нужды большинства горожан. На том сессия и завершила свою работу.

ПРАЗДНИК ЛИЦЕМЕРИЯ

Несмотря на малое число вопросов, 31-ая сессия продлилась около пяти часов. На сей раз депутаты преодолели все четыре вето, наложенные городским головой на решения об отмене новых тарифов на услуги горводопровода и КП «Жилсервис-2», а также о внесении изменений в положение об аренде и приватизации объектов коммунальной собственности. Значительным числом «слуг народа» были поддержаны явно «пиарные» вопросы «О мерах по обеспечению малообеспеченных слоев медикаментами» и «О мерах по обеспечению малообеспеченных слоев населения хлебом», внесённые в повестку дня с подачи «регионалов». А вот предложенный депутатской группой Партии «Русь» проект решения об отмене повышения стоимости проезда в городских автобусах, работающих в режиме «маршрутное такси», «разноцветные» коалиционеры опять «провалили». Правда, на сей раз, благодаря настойчивости И. Андрианова и И. Бухтина, этот вопрос всё же был включён в повестку дня и хоть как-то обсуждался!

Два с половиной часа рассматривался вопрос об отмене нового тарифа на услуги водопровода. О. Димов защищал позицию подчинённого ему ведомства. Начальник ПУВКХ В. Кулик доказывал обоснованность произведённых расчётов. «Трудовой украинец» А. Абрамченко предложил поднимать тариф поэтапно, начав с 30-процентного повышения. Говорящий в последнее время на туманном языке афоризмы и согласный с тем, что «тарифы необходимы повышать», КПУщик В. Коноваленко фактически выступил против этой идеи, для убедительности задав риторический вопрос: «Как лучше ампутировать ногу – сразу или по частям?». Распалённый дискуссией В. Шишкун высказал довольно любопытную мысль: «У меня такое чувство, что многие власти имущие живут на другой планете». Интересно, не по своему ли опыту он судит? БЮТовец А. Дубовой обвинил депутатов в политическом «пиаре» и призвал согласиться с повышением тарифов, так как они «просчитаны ПУВКХ и УЖКХ».

Лидер депутатской группы «Русь» И. Андрианов подчеркнул: «В отличие от некоторых, депутаты от Партии «Русь», всегда выступали против повышения тарифов. И в этом созыве, и в предыдущем. Кроме того, мы всегда уязвляли эту проблему с вопросом о качестве услуг. Ведь что получается: цена растет, а качество воды, к сожалению, лучшим не становится. В 2006 году стоимость обслуживания внутридомовых сетей возросла в 4,5 раза – с 2 до 9 копеек на 1 кв. м общей площади квартиры (ПУВКХ просило все 10 копеек, но наша группа добилась снижения на 1 копейку, и ничего – водопроводчики не разорились!). Тариф взрос, но качество обслуживания и в этом случае не изменилось! Сегодня много говорилось о необходимости поэтапного повышения тарифов. Это правильно. Ведь зарплаты и пенсии растут не сразу «в разы», а очень даже «поэтапно». Сравнение с ампутацией конечно здесь абсолютно некорректно!»

И. Бухтин отметил, что одна из причин значительного роста тарифов – отсутствие у большинства депутатов перспективного видения городских проблем. Он напомнил, как ещё в 2006 году предлагал создать коммунальные мусоросжигающие и энергогенерирующие предприятия, которые бы значительно снизили затраты городского коммунального хозяйства на энергоносители и утилизацию мусора. Сославшись на публикации в газете «Голос Украины», Иван Иванович подчеркнул, что в других регионах подобные технологии успешно работают. Он также сказал о том, что «регионалы» и их сателлиты вспомнили о тарифах лишь накануне возможных досрочных выборов.

Решения о медикаментах и хлебе для малоимущих по сути также представляли предвыборный «пиар» Партии регионов. Во-первых, они охватывают лишь около 3,3 тысяч горожан. Во-вторых, медикаменты будут продаваться не со скидкой, а только без торговой надбавки. Чтобы купить «льготный» (за 1,05-1,1 грн.) хлеб, пенсионерам из отдалённых микрорайонов города придётся, как верно заметил один из депутатов, «потратить минимум 3 гривны» на проезд к бывшему детскому саду «Кораблик», где находится коммунальная пекарня и её магазин. В-третьих, определять «механизм учёта лиц», нуждающихся в данных льготах, будет Управление труда и социальной защиты населения. Таким образом, имеется вероятность, что учёты будут далеко не все или не те, кто действительно нуждаются.

Депутат от Партии «РУСь» И. Бухтин высказал мнение, что все «пиарные» решения имеют цель развалить коммунальные предприятия, чтобы убрать конкурентов, приобрести политические «пиар-очки», поставить заведомо невыполнимую задачу, провал которой свалит на городского голову. Ведь ограничивать аппетиты частных перевозчиков «регионалы» и их сателлиты в очередной раз не захотели.

В. СЕРГЕЕВ, г. Измаил

ТОЧКА ЗРЕНИЯ**«ПОЗДНО ПИТЬ «БОРЖОМИ»,**

Эта расхожая фраза вспомнилась сразу после того, когда я увидел в одной из городских газет статью о том, что «депутаты-коммунисты» (не помню только, какого уровня – местные или повыше) озабочены судьбой Украинского Дунайского пароходства. В общем, озабочились...

Где только они раньше были? Ведь, как верно писали анонимные «ветераны УДП» в другой газете, проблемы пароходства начались не сейчас и даже не в прошлом году, а гораздо раньше – ещё в начале 90-х, в бурное время горбачёвой «перестройки».

Возможно, сторонники бывших «гегемонов» станут возражать, мол, раньше коммунистов-депутатов у нас не было. Но ведь был «депутат-моряк» Ю. Крук, выдвинутый в 1994 году измаильскими коммунистами. Была всегда фракция КПУ в Верховной Раде. Были В. Коноваленко и А. Ярмаки как коммунисты, граждане и, наконец, административные работники пароходства. Не являлись они депутатами горсовета до 2006 года. Ну и что? Кто мешал им выступать на профсоюзных собраниях, писать обращения в Верховную Раду к своим однопартийцам и в прочие органы власти, наконец,

КОГДА ПОЧКИ ОТВАЛИЛИСЬ!

выполнять свои производственные обязанности? Да никто не мешал! Почему же тогда только сейчас спохватились?

Дело тут не в заботе об умирающем уже не первый год пароходстве, а в политическом пиаре. Первыми заговорили о проблемах УДП БЮТовцы: «лугаская команда» – плохая. Пришла Юлия Тимошенко к власти. И что хорошую команду руководить поставили? Да ничего подобного. Пощла ещё большая кадровая чехарда! В конце апреля на сессии горсовета «озабочились» проблемами УДП «регионалы». Обращение приятели. Другие депутаты в этом тоже поучаствовали. Ну и что?

Ежу понятно, что центральной власти (хоть «голубой», хоть «белой с сердечком») на наши проблемы плевать. Им бы свою выгоду соблюсти. Поэтому рано или поздно кончится тем, что останки пароходства пропадут, несмотря на всякие «обращения-заявления», чтобы потратить денежки на очередные выборы или ещё что-нибудь «полезное для души и тела». Депутатам Верховной Рады тоже кое-что перепадёт. Независимо от цветов их партийных флагов.

С. КОЛЕСОВ, житель г. Измаила

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

ПО ПОВОДУ НОВЫХ ИНИЦИАТИВ Л.И.ГРАЧА

ОБРАЩЕНИЕ ВСЕУКРАИНСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «РУССКОЕ СОДРУЖЕСТВО» К РУССКИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ УКРАИНЫ, К РУССКОМУ НАЦИОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНОМУ СООБЩЕСТВУ УКРАИНЫ

Русские Украины, их язык, культура и история уже давно стали успешным предметом «электорально-денежных отношений». Не секрет, что под лозунгами защиты русских и российских интересов, в современном партийно-политическом разнообразии не выступали разве что сам Ющенко, Тимошенко и Олег Тягнибок.

Тема выгодна со всех сторон – многочисленные русско-культурные жители восточных и южных регионов, как наивные дети, бросаются в объятия вся кому, кто вдруг заговорил на русском языке и пообещал «порвать за русских всячего».

С другой стороны, приблизительно также ведет себя и Россия, доверяя любому политическому краснобаю, сумевшему правдами и неправдами попасть в московские кабинеты и заручиться поддержкой всякого ранга.

Хотя случаются эффекты «дежа вю». Вот и опять (который раз подряд), председатель Всеукраинского объединения «Наследники Богдана Хмельницкого», первый секретарь Крымского республиканского комитета Коммунистической партии Украины, народный депутат Леонид Грач призывал к объединению все общественно-политические силы, выступающие за сохранение восточнославянского единства.

Главный наследник Богдана Хмельницкого с партбилетом в стилном костюме вновь обнаружил, что «Украина находится на историческом распутье» (а где же она была с 1991 года?) и озабочился её возможной гибелью вследствие отхода от восточнославянского единства.

Леонид Иванович как признанный мастер политической популистской болтовни вспоминает о НАТО, русском языке и славянской цивилизации и призывает всех консолидироваться и собираться на борьбу, но именно под его «наследниковыми» знаменами.

Конечно, определенная часть КПУ действительно отстаивает некоторые ноансы, касающиеся русских Украины, хотя в принципе, партия переживает серьезный кадровый кризис, исходя из отсутствия «молодежной подпитки» и развития украинских национально-коммунистических тенденций в регионах, где местные «коммунико-элиты» на самом деле более чем равнодушно относятся к проблемам русских.

Обращаем внимание народа Украины: мы ни в коей мере не выступаем с критикой в адрес тех, кому близки и дороги идеалы советского прошлого. Мы говорим сегодня об одном: о реальной помощи со стороны руководящей верхушки КПУ в разрешении проблем русско-культурного сообщества Украины.

В распространенной пресс-службой Л.И.Грача информации сообщается, что «Всеукраинское объединение граждан «Наследники Богдана Хмельницкого» создано в декабре 2002 года народным депутатом Украины, первым секретарем Крымского республиканского комитета КПУ Леонидом Грачом с целью отстаивания прав проживающих в Украине этнических русских». То есть, организация Л.Грача была создана еще в 2002 году, до «помаранчевой вакханалии» и взвинчивания национально-патриотических настроений воинствующих галичан и их креатуры в центральной и восточной Украине.

Что реального и полезного для русских сделал Леонид Грач? Выступления в газетах, использование интернет-ресурса, «засветка» на политических тусовках – эти мероприятия, безусловно, в обойме Грача. Но где законопроекты, массовые акции протеста, реальная помощь реальным людям и русским организациям?

Где реальное, видимое, ощущаемое желание Леонида Грача сотрудничать с русскими общественными организациями за шесть лет, прошедшие с момента создания «движения наследников»?

Нам во многих чертах известна история создания и деятельности «наследников». Однако за эти годы, ставшие наиболее русофобскими в новой истории Украины, мы так и не увидели по-настоящему правдивого желания лидеров КПУ решать русские вопросы.

Когда-то, с легкой руки украинских коммунистов, имеющих серьезные позиции в парламенте и стране и были допущены «националь-отклонения». Сегодня лидер «наследников Хмельницкого» и главный крымский комиссар КПУ обращается к «ответственным политическим и общественным силам» с призывами единства в борьбе. Но насколько ответственными будут сегодня (и главное

ОСТОРОЖНО – ХАМЕЛЕОНЫ!

КОГДА ЧТО ВЫГОДНО: КАФЕДРА-«ПРИЗРАК»

Оборотни и хамелеоны распространены не только в политике, но и во многих других сферах нашей жизни. Появились они и в культурно-просветительской области. Некоторые измаильские русофобы «от освисты» неожиданно озабочились судьбой русского языка и литературы в вверенных им учебных заведениях.

Во время длившихся с 1999 года судов народного депутата доцента И.Андраникова с руководством нынешнего «гуманитарного университета» ректорский адвокат «коммунист-трудовик» А.Мисюревич буквально с пеной у рта, проливая крокодиловы слезы, доказывал, что русской литературы как учебного предмета «сейчас нет», а есть только зарубежная. Каково же было моё удивление, когда я увидел последний номер «университетской» многосторонней «Вестник ИГГУ» (№ 8 за 7 мая 2008 г. – **ред.**), переданный мне одной знакомой. Ведь в опубликованной там статье «Ученый из Пушкинского Дома РАН снова на бессарабской земле», помимо прочего, сообщалось, что с 2004 года «кафедра русского языка и литературы» активно сотрудничает с Институтом русской литературы «Пушкинский дом». Правда, кто руководит ею, почему-то не сообщалось.

Ну и ну! Выходит, что А.Мисюревич лгал судам различных уровней по крайней мере на протяжении четырех лет? Есть не только предмет такой «русская литература», но и соответствующая кафедра? Однако не спешите кидать камни в незадачливого КПУшника, хотя он тоже хамелеон. Только политический. Но в истории с кафедра-

ми он не виноват. Все документы, истребовавшиеся судами различных инстанций, свидетельствуют – нет в ИГГУ кафедры «русского языка и литературы», а есть кафедра зарубежной литературы, которой заведует жена ректора – Н.Лебеденко. Тогда как понимать публикацию в «Вестнике ИГГУ»?

Гадать, что к чему, пришлось недолго. Как вскоре сообщила газета «Собеседник Измаила», 13 мая Измаил навестил один из российских дипломатов. Он посетил библиотеку им. И.Котляревского и ИГГУ. «Короткий рабочий» визит был связан с решением правительства России «о создании в регионах Украины библиотек русской литературы». Расходы по приобретению книг, сообщает «СИ», «намерена взять на себя российская сторона». Чиновники «от иностранных дел» пошли проверенным путем. К чему создавать русские культурные центры, когда можно просто раскидать книги по действующим украинским библиотекам? То, что произведения русских классиков могут стоять там на задних полках за сочинениями Грушевского, Петлюры, Бандеры и их «трубадуров», никого не волнует. Мероприятие будет успешно «оптически», денежки из бюджета освоены. С пользой для «дела», а главное – для тех, кто осваивал.

Авось что-то перепадёт и несуществующей кафедре. Вариант вообще беспроигрышный: попробуй потом найти концы!

В.ЖУКОВ, председатель Измаильского отделения Русского Движения Украины

ПО СТРАНАМ СНГ

ОБОРОННОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО КРЕПНЕТ

Президент Белоруссии А.Лукашенко встретился с Министром обороны Российской Федерации А.Сердюковым. Белорусский лидер отметил, что у России нет и быть не может более надежного и порядочного партнера на западе, чем Республика Беларусь. Президент говорил о важности создания совместной российско-белорусской региональной группировки войск.

«Если бы во всех отраслях по всем направлениям у нас было бы такое взаимопонимание с Российской Федерацией, как в военной, проблем бы у нас практиче-



тически не было бы», – подчеркнул А.Лукашенко.

А.Сердюков сообщил о подготовке межправительственного соглашения о совместном техническом обеспечении региональной группировки войск Республики Беларусь и Российской Федерации, а также о взаимодействии в области радиоэлектронной борьбы.

ПРЕЗИДЕНТ НАМЕТИЛ ПЕРСПЕКТИВЫ

Президент Белоруссии А.Лукашенко выступил с Ежегодным посланием белорусскому народу и Национальному собранию Республики Беларусь, озаглавленным «Здоровье государства – это благополучие человека, согласие в обществе, целеустремленность нации», в котором, в частности, отметил следующее:

«Нынешний год объявлен в нашей стране Годом здоровья. Его реальное содержание не следует воспринимать упрощенно, исключительно через призму физического состояния человека. Концептуально – это Год здоровья человека, семьи, общества и всего государства.

Самочувствие людей определяется их образом и качеством жизни, уровнем духовности, комфорта в семье. Общество здорово, когда его изнутри не раздирают разобщенность, озлобленность, вражда и нравственная деградация. Государство полноценно живет, если есть благополучие его граждан, согласие в обществе, целеустремленность всей нации...»

Сегодня суверенная Беларусь состоялась. Создан прочный фундамент, который позволяет энергично и эффективно развиваться по всем направлениям. Время показало, что мы все делали правильно и поэтому достигли немалого. По индексу человеческого развития ООН наша страна находится на стыке группы стран со средним и высоким уровнем развития.

Но нельзя игнорировать тот факт, что мир вокруг нас меняется. Мы не можем остаться на обочине этого развития. Хватит ориентироваться на отстающих. Используя спортивную терминологию, скажу так: надо стать сначала участниками «гонки за лидером», а затем и борьбы за лидерство. Беларуси нужен качественный рывок, новое качество жизни.»

По материалам сайта Президента РБ

ПРЕМЬЕРА РУБРИКИ

«СЛАВЯНИЗМЫ-СОЮЗИЗМЫ»

В связи с тем, что принципиальные ответы по существу многочисленных нелепых выпадов в наш адрес со стороны редактора и главного автора газеты «Славянский Союз» уже были даны, а продолжать полемику на единственно доступном ему уровне «сам-драка» у нас нет ни желания, ни времени, мы открываем рубрику «Славянизмы-союзизмы», в которой будем помещать разного рода нелепые перлы «мысли» местечкового «философа-славяниста» и отклики на его «сочинения» наших читателей.

ИЗМАИЛЬСКАЯ МАТРЁШКА

Исаак родил Матфея, Матфей родил Иосифа, Иосиф родил Павла, Павел родил Иоана, Иоанн родил Якова, Яков родил Евсея, Евсей родил Абраама, Абраам родил Егория, Егорий родил Искандера, Искандер родил Марка, Марк родил Адама, Адам родил Иисуса, Иисус родил Луку, Лука родил Исаака, Исаак родил Матфея, Матфей родил...

У попа была собака – поп её любил, она съела кусок мяса – поп её убил. Убил и закопал – на могиле написал: «У попа была собака – поп её любил, она съела кусок мяса – поп её убил. Убил и закопал – на могиле написал...»

Жил-был марксизм. В молодости, до Октябрьской революции, он увлекался метанием бомб, экспроприацией денежных буржуазных средств из сейфов, пароходов и почтовых карет. Повзрослев, марксизм построил неомарксизм и Оранжевую революцию. Неомарксизм построил ветхозаветную книгу «Критика отложенного ожидания». Книга сказала: «Караул устал! Терпеть ожидания нет никакой возможности! Затем книга сказала, что истина может быть только одна, следовательно, истину знают только они двое – книга и неомарксизм.

И вот, наконец, совсем недавно книга переплюнула неомарксизм, вырвавшись за пределы заколдованного круга. Она стала монопольным владельцем истины, заявив со своих страниц, что критиковать, а уж тем более – метать бомбы в синих и оранжевых буржуа нет, решительно, ни какой возможности, так как буржуи, дескать, говорившие между собою, того и гляди солыг по адресу книги дезинформацию, а это нанесёт книге и синюю-оранжевым буржуинам непоправимый моральный и неподъёмный денежный ущерб...

Постмарксизм

ЧЕГО НЕ СДЕЛАЕШЬ РАДИ «ЛЮБВИ»...

Особенно, если это «любовь» к идейному кумиру. В двух номерах «Славянского Союза» В.Себиченко «умудрился» процитировать слова «ярого антисоветчика» И.Бунина, «называвшего В.И.Ленина не иначе, как «лысым сифилитиком». Вот какова безграничная «любовь» «славяниста-философа» к одному из своих кумиров!

А.СТЕПНОЙ, г. Измаил

«НАЦЮГИ» – В ПОСЛЕДНЮЮ ОЧЕРЕДЬ

В № 10 «Славянского союза» (за 2008 год) редактор В.Себиченко поделился с читателями своими проблемами: «У нашей газеты много врагов: буржуа, мелкобуржуазные политики, сионисты, «западники», русские антикоммунисты, украинские националисты». Как видим, украинские «нациги» идут аж на последнем месте. Более главный враг для «славяниста» всё-таки – русские.

Дежурный обозреватель

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

КИНА НЕ БУДЕТ!

Но не будем огорчаться. Есть новость приятная. В силу целого ряда уважительных причин конца света также не будет! Вернее, конец света переносится на завтра. Да, возрадуются атеисты! Да, возрадуются верующие! Да, возрадуются верующие-сектанты!

Ну, а кино на русском языке в кинотеатрах Украины... Что кино... Такой пустяк по сравнению с концом света. «Шли вам, – сказал дядька из Киева. – Сидите там вон! – по калидорам... по калидорам... по...» Тыфу-ты! ...Сами видите – надо взяться подумавши против услышанного, подзубрить орфографию. Оно, вправду! Надо! Коль-если не зубрёжкой, то чем тогда прикажете заняться меньшинству на Украине, эдак, душ числом – на мильёнов тридцать будет! С гаком. Но, уж ежели, положим, опосля – русского кина и в...ко-ре-до-рах! крутиуть не станут!! Чур меня! Чур меня!... Вот оно! Вечный рай. Дождь застыл, дугою примэрзли грозы. Свободное царство. Тишина кругом. Костры погасли. Инквизиция дыхнет... Крестоносцы в потёмках блуждают... Машут мечами они и не могут съскать... Ни кола, ни щепы, ни гробы Господня... Вилы крестьянские. Горящее сердце. Строители Коммунизма. Песенки... правой, правой – ать, два, три... правой, правой – ать, два, три... А по бокам дорожки... портреты Тараса Григорьевича... Много-много! И большие и маленькие портретики! И средненькие и... Хлопчики в беленьких вышиваночках! Пострельы эти! У-то-то-то-то-у! Студенточки в чёрных колготках: хочу ребёнка от поюще-го ректора! Направо – речь спевчая! Налево – речь калиновая! Вниз – речь родимая! Назад – речь! Прямо – О-ГО-ГО! ...О-го-го. И ещё сверху, про запас – два – о-го-го... калиновое щебетанье... щебетанье... сплошное щебетанье околовших птичек...

Нам не впервой... С концом света боролись, как могли. Например, «Жандарм Европы» – Российское самодержавие – наказало кровожадного Кобзаря – Шевченко. А потом сказали ему: на, мол, Тарас, тебе вольную и не озоруй больше! ...Ульянова-Ленина – вышечь постеснялись. Закон не позволяет! – Царь так сказал. Адольф Шильдту-бер – фюрер из Германии – уже никого не боялся.

С германского фюрера пример взял один поляк – Зелинский, известный под именем Корнелиу Зеля Кодряну. Зеля замутил в Румынии «Союз архангела Михаила», дружими словами, «Железную гвардию» – партию фашистского толка. «Культ героев аля-Зеля» внедрился в широкие румынские массы методом индивидуального террора. Но главную смысловую нагрузку несли собою публичные акции культурно-просветительской направленности. На улицах румынских городов устраивались помпезные шествия, разъезжали грузовики с поющими в них партийцами. По сёлам – маршировали колонны в зелёном рубище – белый крест во всю грудь. ...Дети крестьянские примерились шагом. Старики таращились – же-лезногвардейцы... стучали мости – лопатой скребли дорогу – куриный помёт мели.

И в наши дни в бывшей Малороссии – море белых одеяда с малиновым сердечком, автобусы, кепки, флаги на высоченных древках – ать-два-а! ать-два-а! – проясняе веники, купленные религиозными сектантами на базаре – клубы ПЫЛИ, поднимаемые безработными тётками и подростками за два дня до выборов в Верховную Раду. Времена на плыть – человечество прогрессирует...

Что касаемо прогресса, то он заключается в следующем: затраты, связанные с пропагандой «европейских ценностей», львиную их долю, тянет на себе не мистер заокеанский и не национал-демократы – Павло, Лэйси или, допустим, Вания. Тянет на себе всё это барахло наш отечественный бизнес да простой налогоплательщик. Другими словами, сами граждане Украины теснятся бочком поближе к безработным тёткам и метут порог общеевропейской коммуналки. Ну, а на плечи украинских националистов павлика, ивасыка и лэсика – пришибленных сталинским режимом – упала почётная миссия... вернее, им велели наблюдать своих граждан. ...Обманами хитрёшими всякими, не забывая про розги. Главный удар «национал-демократики» обрушили на подрастающее поколение, сочтя, что молодёжь – самый податливый материал для внушения

ХОТИТЕ – ВЕРЬТЕ, ХОТИТЕ – НЕТ!

ПАРАД ПЛАНЕТ В 2012 ГОДУ МОЖЕТ СТАТЬ КОНЦОМ СВЕТА

Величайшим изобретением индейцев Майя был календарь. Несмотря на свою древность, он удивительно точен. По современному расчёту, продолжительность солнечного года составляет 365,2422 дня. Майя вычислили значение в 365,2420 дня. Разница – всего в две десятисячные. Для составления столы точного календаря, по мнению учёных, потребовалось бы наблюдать и записывать движения планет на протяжении приблизительно десяти тысяч лет, сообщает Научный портал Seo-labs.

Жрецы майя говорили, что с момента со-творения рода людского минуло уже четыре цикла или «Солнца». Каждый цикл завершался практически полным уничтожением цивилизации, жившей в этот период. Сме-

нились четыре человеческие расы, которые погибли во время великих катаклизмов. Лишь немногие люди остались в живых и поведали о том, что произошло.

Сейчас мы живём в последний «катун» Пятой Эпохи Сотворения или «Пятого Солнца». Оно известно ещё как «Солнце Движения». Майя полагали, что по завершении нынешнего 5126-летнего цикла произойдёт некое движение Земли, что повлечёт за собой уничтожение нашей цивилизации.

Самое интересное, что 21 декабря 2012 года будет парад планет. Сатурн, Юпитер, Марс и Земля выстроятся в одну линию. Подобные явления были и раньше. Чем же отличается парад планет 2012 года от предыдущих? Дело в том, что в этот день выс-

тятся в линию планеты не только солнечной системы, но и других звездных систем, образуя линию от центра галактики. А это уже совсем другое дело. Процесс можно сравнять с часами, когда стрелки встают на отметку 12 часов. Данная комбинация может означать переход Вселенной из одной системы в другую.

Исходя из разных научных и ненаучных предположений, до 2020 года на Земле предсказывают как минимум 12 апокалипсисов. Внушительный список обещает, что катаклизмы начнутся в 2008 году, и, если повезёт, Земля пропадёт до 2020-го.

2008-й – на Землю упадёт астероид диаметром более 800 м.

2009-й – исходя из расшифровок центу-

рия «Валуевский циркуляр» (1863 года!) о запрете украинского языка, которого, по мнению министра внутренних дел царской России Валуева, «никогда не было, нет, и быть не может». Пенсионерка приписала Валуеву якобы его, Петра Александровича, мнение про то, что, мол, украинского языка нет и не может быть. Пенсионерка простиительно. Имею честь дождаться Вашей Светлости: отнюдь не мало в нашей благодатной местности ветеранов и передовиков производства... Ветеран не читала упомянутого циркуляра по пунктам: от «аз» до «ять».

Даже и от «аз» до «аз» не читала... Откуда ей знать, что боярский род Валуевых известен ещё с 12 века... что слово дворянина – не нонешнее! Что там слово... Бабушка впервые своём похоронить идею о государственном статусе русского языка на Украине докопала до эпохи Ярослава Мудрого. Газетной плошади маловато... А то б и Аменхотеп – фараон египетскому – попал бы. Если б, конечно, была бы она обучена... Если б владела методами исторического анализа, если б умела соотносить явления прошлого с современностью. Довольно с неё и этого. Тяжёлое детство, прошу прощения, деревянные игрушки... Виновна ли в том она, Ваше Сиятельство, что учебник, из которого, извиваясь, перекатываются представленные «изыскания», подмётный? Вы сами имеете удовольствие видеть: нынешний учебник не годен быть приспособлен ни к какому другому делу, кроме как... не подбери бранного выражения... Вот именно – покрась да выбрось!

Между тем,уважаемые читатели, равно и Вам – покрой колесом вы хоть всю Украину с бубенцами или без таковых – не найти днём с огнём ни в одном из школьных учебников по истории текста упомянутого выше циркуляра Петра Александровича Валуева. Не ссыпьте Вы в школе нашей и комментарии специалистов-историков по данной теме... быть может, такие комментарии появляются в учебниках, написанных для Высшей школы? Подаются. Увы, творцами мыльных опер без имени и чести. Что, впрочем, уже не секрет ни для кого, кроме как для них самих – «творцов», отирающихся по дрянным европейским коридорам.

Но пока оне там! наверху – по евро-калидорам... в три погибели – посыпают чело-генцидами, этноцидами и лингвощадами... Мы исключительно за ради наших любознательных детишек – в коридоры провинциальной киношки... В школы – ни-ни, боже упаси! Шёпотом – сквозь цензурное державное сито – откроем дялём нашим одну великую тайну: «запрета украинского языка» в Российской Империи, о котором трубят сегодня агитки, развесенные на библиотечных стендах, не-е было-о... Литературный украинский язык о ту далёкую пору ещё не вызре-ел... Ограничения – да, были. Были споры, и были различные мнения по поводу мовы. Была борьба царского правительства со смутьянами, либералами, политическими доктринёрами, провокаторами и насильниками. Восстание поляков в 1863 году – было-о... И всё это, заметите, было в ИНУЮ эпоху-у! О, времена! О, нравы!

А сейчас, дамы и господа, в видах счастливейшего! финала произведём... Вот она мощь! Литавры! Фанфары! «Апофеоз»! «Апофеоз»! украинского национализма!

А вот, извольте, увы – телеканальчики... ать-два... ать-два... раз-два-три... раз-два-три... Первый общенациональный. Мужественной наружности литератор, чеканя цифры на скрижалих истории, рассказывает миллионам телезрителей про тот же самое, что и упомянутая выше ветеран труда. Слово в слово.

И всё же таки измаильская наша «ветеран труда с лопатой» рассказала про запрет украинского языка в ненавистной Москве – гораздо прежде!! чем киевская «придворная элита» и вся её «национал-сознательная армия», вооружённая «фондами», «грантами», «институтами», «центраторами» и бабой Параской вместе взятыми! Однако-с... Это Вам не что-либо как!

Кино. Звуковое. ...хочу ребёночка от поюще-го ректора!.. хочу ребёночка от поюще-го ректора!..

А.А.ПЕРЕПЕЧАЕВ:
Уж да. Старались всем Измаилом!

С наилучшим нашим почтением и возможным оному разумением.

ВЕСТИ РОССИИ
ЛЕТАЮЩИЙ ПОЖАРНИК



В ближайшие годы МЧС России получит 8 новых самолётов-амфибий «Бе-200». В настоящее время у российских спасателей всего четыре таких машины. Одна из них постоянно дежурит на аэродроме Раменское. На сегодняшний день «Бе-200» считается одним из лучших в мире противопожарных самолётов. В последние годы южные европейские страны наперебой зовут российскую авиацию к себе – такой техники нет больше ни у кого. Когда прошлым летом пожары охватили Грецию, ей на помощь пришел весь Евросоюз, но самой многочисленной всё же была авиаэскадрилья МЧС России. Самолёт «Бе-200» тушил леса в Греции до октября. Одно из главных его преимуществ – скорость. Прямо в море «Бе-200» может за несколько секунд заполнить баки для тушения пожара или просто сесть на воду, становясь спасательным кораблем. Эти качества по достоинству оценили и в Европе, и в Азии.

«ВОЛГА» ПОДЕШЕВЕЕТ

Горьковский автозавод планирует выпустить «дешевую» версию своей «Волги». Сейчас автомобиль с этим названием стоит около 12 тысяч долларов. Такая цена уже отпугивает традиционных покупателей седанов класса «D», несмотря на то, что «Волга» имеет совершенно новый салон. Представители ГАЗ уверяют, что снижает стоимость автомобиля за счёт исключения из комплектации кондиционера, магнитолы и прочего дополнительного оборудования. Новая модель поступит к дилерам, скорее всего, в середине года. Правда, дешёвой её можно назвать лишь с натяжкой. «Волга-1350» будет стоить не менее 10 тысяч долларов.



АНЕКДОТЫ

Старый автомеханик инструктирует молодого.

– Несмотря на всю сложность и «навороченность» современных машин, в действительности все проблемы можно решить с помощью двух вещей: смазки и изоленты. Если что-то должно двигаться, но не двигается – смажь. Если наоборот – примотай изолентой.

* * *

В Доме Правительства мужик идёт по свежевымытому полу и орёт: «Куда пошёл, скотина!» Министр сельского хозяйства шарахнулся к стене и замычал.

* * *

– Доктор, эта настойка мне совершенно не помогает. Пью, пью – и никакого толка!

– Да... Возможно. Тем более, что ею нужно было натираться.

Газета зарегистрирована Одесским областным комитетом по печати и информации 27 февраля 2002 г.
Свидетельство ОД 762.
Адрес редакции: 68600, Одесская обл., г. Измаил, главпочтamt, а/я 73.
E-mail: rus.dunay@mail.ru.
Учредитель – О.И.ЛАБУНЬКО.
И.о.редактора – В.А.ЖУКОВ.
Отпечатано в Измаильской городской типографии. 68600, г. Измаил, ул. Ватутина, 38.
Ответственность за достоверность изложенных фактов и соблюдение законодательства о государственной тайне несут авторы публикаций.
Тираж – 4000. Заказ № 1138.